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Prohlášení členů OV KSČM Zlín dne 27.8.2011
My,  členové  OV  KSČM  Zlín,  rozhodně  protestujeme  proti 

účasti oficiální státní delegace v čele s ministrem obrany Alexandrem 
Vondrou na pohřbu vraha Ctirada Mašína. Udělení  státního ocenění 
zločincům bratrům Mašínovým a uhrazení nákladů delegace z peněz 
daňových  poplatníků  je  výsměchem  všem  slušným  lidem   a  další 
mezinárodní  ostudou  naší  vlády.  Nejenom  uctívání,  ale  už  jen 
schvalování vraždy je v každé vyspělé společnosti nepřijatelné.  

Zatím  co  celý  svět  je  zděšen  a  odsuzuje  řádění  norského 
teroristy, vláda ČR za obdobnou činnost rozdává ocenění. Její postoj 
svědčí o extrémně   chorobném pohledu na základní hodnoty života. 
Taková  vláda  nemá  právo  nám  vládnout!  Žádáme  její  okamžitou 
demisi! Poslance Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, 
zvolené za KSČM, vyzýváme, aby podali  trestní oznámení na vládu 
ČR pro schvalování trestného činu vražda.

Z práce našich zastupitelů

Na zářijovém jednání zastupitelstva Statutárního města Zlín zase 
jednou  předvedla  místní  vládnoucí  koalice  svoji  sílu  a  odhodlanost 
nerespektovat  nejenom  oprávněné  připomínky  a  návrhy  opozice,  ale 
dokonce ani vlastní volební program. Typickým příkladem bylo schválení 
pětimiliónové  dotace  zlínským  extraligovým  hokejistům,  kterou 
zastupitelstvo  ovšem  na  svém  předcházejícím  jednání  ještě  před 
prázdninami odmítlo.  Požadované finance  tenkrát  poskytlo jako půjčku, 
pravda,  byl  to  výsledek  živého  dohadovacího  jednání  předsedů 
zastupitelských. klubů.  

Nejspíš   poněkud  nešťastný   letošní  způsob  léta  a  prázdninové 
skvrny na slunci zapříčinily, že se na všechna ujednání zapomnělo a Rada 
podala  návrh  na  revokaci  usnesení.  Již  připravená  a  poučená  koalice 
tentokrát  nenechala  nic  náhodě  a  s  přezíravostí  pohodlné  většiny 
odhlasovala vše potřebné. Koaliční zastupitelé jaksi při tom  pozapomněli

na  vlastní  volební  programy,  ve  kterých  slibovali  především 



podporu amatérským sportovcům a naopak silně kritizovali tok peněz do 
profesionálního hokeje. Ejhle, rok s rokem se sešel a vše je při starém, jen 
pod jinou hlavičkou.

A jak už byla rozjeta snadná hlasovací mašinérie, bylo schváleno i 
navýšení ceny jízdného MHD. I když zde se musíme tak trochu Dopravní 
společnosti Zlín-Otrokovice (DSZO) zastat. Díky pravicové vládě dochází 
od  1.1.2012  k  navýšení  DPH.  Tato  povýšení  DPH  se  musí  zákonitě 
promítnout  i  do  konečných  cen  všech  produktů,  jízdné  nevyjímaje. 
Případné negativní připomínky musí tedy občané adresovat těm, které si 
zvolili do Parlamentu ČR...  I když, nedát hokejistům 5 miliónů a raději je 
uplatnit  jako dotaci  DPZO, by bylo daleko přijatelnější  a  hlavně vítané 
řešení ze strany zlínské radnice. 

 V souvislosti  se  změnou cen  jízdného  se  zastupitelé  za  KSČM 
snažili uplatnit část svého volebního programu - po vzoru  mnoha dalších 
měst nulové jízdné seniorů nad 70 let. Na tuto naši připomínku nebylo ani 
reagováno.  Připravujeme  tedy  další  krok  -   vlastní  návrh  na  bezplatné 
cestování  občanů  města  nad  70.let,  který  předložíme  jako  samostatný 
materiál zastupitelstvu. 

Malé  zamyšlení ing.  Václava  Ransdorfa,  zastupitele  města 
Otrokovice:

Strávil jsem několik příjemných hodin rozpravou s poněkud trpkým 
obsahem s jedním z pamětníků  slavné  letecké  historie  a  tradice,  kterou 
započali naši otcové, dědové a pradědové na zlínsku. Ejhle, v dálce vidím 
jakýsi létací strojek, který se pohybuje nad bývalým holešovským letištěm, 
které  jsme  asi  po  padesáti  letech  dosti  slavné  existence  prostě  totálně 
zlikvidovali.  Ani leteckým sportovcům nebylo vyhověno a jejich pracně 
vybudované zařízení muselo být zdemolováno, protože by odtud mohlo být 
někam vidět. Jen likvidace nebyla zrovna laciné rozhodnutí a důsledky? 
No co, na okraji pártisícového města začala být budována tzv. průmyslová 
zóna, technologický park a sám nejvyšší ví, co ještě dál. No a tam přece 
nemůže být vidět. Nemám zde prostor pro obšírný popis, ostatně to,  co 
naznačuji, snadno naleznete na internetu, zadáte-li do vyhledavače „letiště 
Holešov“. Žasnu, kolik leteckých odborníků se najednou vyrojilo a kolik 
z nich jsou také i  „významní ekonomové“. Už se ani nedivím, že jeden 
z porevolučních  „ředitelů“  slavné  letecké  továrny,  to  ještě  trochu 
existovala,  obhajoval svou kvalifikaci větou „letadýlka jsem měl rád už 
jako malý“.



Stalo se

P.W.Hőrnigk ve svém spisu „Rakousko nade vše“ asi před 400 roky 
zanechal doporučení v podobě 9 hlavních zásad národní ekonomie: 

• všechny suroviny se mají zpracovat v zemi 
• žádná půda nesmí zůstat ležet ladem 
• úkolem státu je zařídit dostatečný počet pracovníků pro zpracování 

surovin 
• peníze (kovy) nemají být uloženy v truhlách, ale mají být v oběhu 
• návrh,  aby  obyvatelé  kupovali  pouze  domácí  zboží,  pokud  by 

kupovali cizí, tak pouze výměnou za jiné zboží 
• nákup z první ruky 
• dovoz surovin z ciziny v surovém stavu 
• prodej přebytků do zahraničí za drahé kovy 
• nedovážet, když lze vyrobit, i když budou výrobky horší

Věřte - nevěřte
První Bábybox

Po babyboxech se rozhodla česká asociace pro ochranu důchodců 
zprovoznit  ochranné boxy pro obyvatele  z naprosto opačného věkového 
spektra.  Do  provozu  se  brzy  dostane  první  bábybox.  Bábybox  bude 
chráněná, vyhřívaná a šetrně osvětlená místnůstka se židličkou, držátkem 
na francouzské hole a pytlíkem na papuče, do kterého budou moci rodiny 
odkládat  svoje  přestárlé  předky,  o  které  se  již  nedokáží  postarat.  Do 
bábyboxu se může také umístit bába i sama, a to v případě, že třeba už 
přišla o dědka a již nadále neumí žít sama či je týrána rodinou.

Bábybox  bude  vybaven  speciálním  čidlem,  které  po  uzavření 
bábyboxu  automaticky  zavolá  obsluhu,  která  bábu  zaopatří  (umyje, 
nakrmí...)

Realizace  bábyboxů  by  měla  usnadnit  adoptování  opuštěných 
důchodců do rodin, které ještě sociální cítění neztratily zcela a které mají 
zájem  na  tom,  aby  ti,  kteří  budovali  náš  svět  před  námi,  mohli  dožít 
spokojeně a v bezpečí. Právní rámec se jistě podaří schválit velice rychle, 
jak  tomu  bylo  u  babyboxů.  Stát  tak  zabije  dvě  mouchy  jednou  ranou, 
protože  po  adoptování  důchodce  spadne  plná  výživná  povinnost  na 
adoptující rodinu.



Abeceda zločinů kapitalismu

Navazujeme na předcházející čísla Zlínska zleva. Končili jsme písmenkem 
"D". Dnešní pokračování:
Snad nejvýstižnějším pojmem soudobého kapitalismu v ČR je  exekuce. 
Jak  vyplývá  ze  statistických  údajů  Exekutorské  komory  a  Ministerstva 
spravedlnosti, bylo v loňském roce nařízeno 718.000 exekucí, kromě toho i 
více  než  300.000  soudních  výkonů  rozhodnutí,  tedy  "exekucí" 
prováděných soudem. Začnou se příslušné státní orgány konečně zabývat 
příčinami alarmujícího počtu exekucí?
Nejvýhodnějším byznysem  je v současnosti farmacie, obchod s léky a ve 
svém důsledku obchod s lidským zdravím. A nehorázné doplatky se mají 
ještě navyšovat
Gamblérství je  nejhorším produktem kapitalismu. Právě mladý člověk 
bez zaměstnání, bez budoucnosti,  bez naděje na změnu,  je nejsnadnější 
obětí gamblérství.
A kdo nepodlehne  hráčské vášni,  hned tu na něho číhá jiné nebezpečí. 
Chceš si založit rodinu? Chceš bydlet? Nemáš na to? Nevadí,  Je tu přece 
hypotéka,  která   ti  vše  a ještě  více poskytne!  Onemocněl  jsi,  přišel  o 
zaměstnání, nemůžeš ji splácet?  Přichází exekutor......
Hazardní hry vytvářejí iluzi snadného a zaručeného výdělku. Jak lehko lze 
podlehnout! 
Slovo  charita  do  tohoto  seznamu určitě  nepatří,  ale  i  ta  je  důsledkem 
kapitalismu.  V  každé  fungující  vyspělé  společnosti  se  tato  společnost 
dokáže postarat o své postižené, nemocné či staré občany, ostatně právě to 
je měřítkem vyspělosti a úrovně. Tam, kde převládá sobectví, lhostejnost a 
neschopnost, díru nelidskosti zatmeluje charita. 
Intolerance národnostní,  politická,  náboženská,  rasová  –  je   výsledek 
výchovy „starej se  sám o sebe“. Pozor, je podhoubím pro vznik a šíření 
nacionalistických až fašistických ideologií!
Náš výčet zločinů kapitalismu by nebyl úplný bez, dnes už pojmu, Julínek. 
Reforma zdravotnictví, kterou právě on odstartoval, je nejtvrdším zásahem 
do  práv  zaručených  nám  Ústavou  –  práva  na  bezplatnou,  odbornou  a 
špičkovou  zdravotní péči.

Dnes  budeme  končit  písmenkem  „K“.Každého  jistě  napadne 
korupce,  zkorumpovaný  stát.  V  Evropě  patříme  mezi  země  s  nejvýše 
zkorumpovaným státním aparátem.  Smutné prvenství.


